

मालपुरा में चार साल बाद परम्परागत मार्ग से निकलेगी शिव कांवड़ यात्रा

परम्परागत मार्ग से कांवड़ यात्रा निकालने की प्रशासन ने अनुमति दी, डीजे बजाने व आपत्तिजनक नारों पर प्रतिबंध रहेगा

मालपुरा, (निसं)। प्रदेश में सरकार बदलने के साथ ही सरकारी आदेश व प्रशासन का रवैया बदल गया, कैबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने अपना वादा पूरा किया है। सरकार के समक्ष सनातन धर्म की मजबूती से पैरवी की गई व मालपुरावासियों की जनभावनाओं से अवगत करवाने व सभी पहलुओं पर गहन मंथन के बाद आखिरकार चार साल बाद परम्परागत मार्ग दूदू-छाण स्टेट हाईवे से ही मालपुरा में कांवड़ यात्रा के आयोजन की उपखण्ड मजिस्ट्रेट कपिल शर्मा ने शिव कांवड़ यात्रा आयोजन समिति को शनिवार को सशर्त प्रशासनिक स्वीकृति जारी कर दी।

शनिवार की शाम एसडीएम कार्यालय में उपखण्ड मजिस्ट्रेट कपिल शर्मा द्वारा जारी की गई प्रेस वार्ता में मौजूद एडीएम सुरेश चौधरी ने बताया कि 11 अगस्त को प्रातः 8 बजे केदारनाथ मंदिर से कांवड़ियों का दल बीसलपुर के लिये रवाना होगा। जहां से पवित्र जल की कांवड़ भरकर कांवड़ यात्रा मालपुरा के लिये रवाना होगी। गोकर्णेश महादेव घाट पर तैनात पुलिस के अधिकारी व जाफ्ता कांवड़ यात्रा आयोजन समिति की ओर से उपलब्ध कराई गई कांवड़ियों के रजिस्ट्रेशन सूची के आधार पर सभी कांवड़ियों व उनकी व्यवस्थाओं में लगने वाली टीम को प्रशासन की ओर



मालपुरा में कांवड़ यात्रा के आयोजन को लेकर एडीएम सुरेश चौधरी, उपखण्ड मजिस्ट्रेट कपिल शर्मा, एसपी रामकुमार कस्वा, डीवाईएसपी महेन्द्र मीणा ने प्रेस वार्ता की।

से अधिकृत आई कार्ड जारी करेंगे। एडीएम सुरेश चौधरी ने बताया कि बिसलपुर से ही कड़ी पुलिस सुरक्षा में टोडा, मोर, टोरडी व अम्बापुरा होते हुये 12 अगस्त की शाम चार बजे मालपुरा पहुंचने वाली कांवड़ यात्रा में शामिल सभी आई कार्डधारियों को आरएससी लाइन के पास एकत्रित कर कड़े पुलिस सुरक्षा घेरे में दूदू-छाण स्टेट हाईवे के टुक स्ट्रेण्ड, डेयरी चौराहा, व्यास सर्किल, नवीन मंडी, सुभाष सर्किल होते हुये केदारनाथ

मंदिर पहुंचकर कांवड़ियों द्वारा भगवान शिव का जलाभिषेक किया जायेगा। यात्रा आयोजन समिति की ओर से दिये प्रार्थना पत्र में जिस मार्ग से यात्रा की स्वीकृति मांगी गई थी उसी मार्ग से शांति व कानून व्यवस्था को मध्य नजर रखते हुये सशर्त अनुमति दी गई है। एडीएम सुरेश चौधरी ने बताया कि यात्रा में कांवड़ियों के अतिरिक्त भीड़ के शामिल होने, डीजे बजाने, आपत्तिजनक व भडकाऊ नारे लगाने, निर्धारित मार्ग से अतिरिक्त

मार्ग पर जाने, मार्ग में स्वागत पर प्रतिबंध रहेगा। कांवड़ यात्रा मार्ग को कांवड़ कोरीडोर में तब्दील कर वाहनों व आमजन के प्रवेश पर प्रतिबंध रहेगा। एडीएम सुरेश चौधरी ने बताया कि यात्रा मार्ग पर एक दर्जन ड्रोन व पांच दर्जन सीसीटीवी कैमरों से निगरानी की जायेगी। जिनका कन्ट्रोल रूम थानाधिकारी कक्ष में होगा। कांवड़ मार्ग पर चार स्थानों पर बड़ी स्क्रीन एलईडी लगाई जायेगी जिस पर कांवड़ यात्रा का तथा सुरक्षा व्यवस्था का प्रसारण रहेगा।

■ एक हजार से अधिक जवान व अधिकारी तैनात रहेंगे, एक दर्जन ड्रोन व सीसीटीवी से होगी निगरानी

यात्रा में कांवड़ियों को प्रतिबंधित व धारदार हथियार की अनुमति नहीं होगी। 11 व 12 अगस्त को मालपुरा शहर में आरएससी, एसटीएफ, दंगरोधक, वज्र वाहन सहित पुलिस जवानों की पांच कम्पनियों के साथ एक हजार से अधिक अधिकारी व जवानों का जाफ्ता चर्चे-चर्चे पर तैनात रहेगा। एडीएम सुरेश चौधरी ने बताया कि यात्रा मार्ग पर सड़क किनारे मकानों की छतों पर हथियारों से लैश होकर जवान तैनात रहेंगे। कांवड़ मार्ग पर सभी मकानों में पुलिस ने सच अभियान चलाकर जांच की गई है। मार्ग से सड़क किनारे पड़े पत्थर, ईट इत्यादि निर्माण सामग्री को हटा दिया गया है।

शिव कांवड़ यात्रा समिति व आयोजकों ने बताया कि चार साल बाद आयोजित कांवड़ यात्रा में कैबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी, विधायक बाबा बालकनाथ, विधायक बालमुकुन्दचार्थ, साध्वी समदर्शी, महंत रामशरण दास सहित अन्य संत शामिल होंगे।

परीक्षा में डमी अभ्यर्थी बैठाने वाला मुख्य आरोपी अभ्यर्थी गिरफ्तार

राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित वरिष्ठ अध्यापक हिंदी परीक्षा-2022

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित वरिष्ठ अध्यापक हिंदी परीक्षा-2022 में अभ्यर्थी द्वारा अपने स्थान पर डमी अभ्यर्थी बैठाने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। अजमेर पुलिस गिरफ्तार आरोपी अभ्यर्थी को अदालत में पेश करेगी। पुलिस जांच में सामने आया है कि डमी अभ्यर्थी आरोपी का दोस्त था और दोनों के बीच पांच लाख में परीक्षा देने का सौदा हुआ था। आरोपी ने एडमिट कार्ड में दोस्त की फोटो लगाकर परीक्षा में बैठाया। पूर्व में पुलिस डमी अभ्यर्थी को पकड़कर न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज चुकी है। पुलिस मामले को जांच में जुटी है।



पुलिस गिरफ्तार में मुख्य आरोपी अभ्यर्थी।

■ डमी अभ्यर्थी आरोपी का दोस्त था और दोनों के बीच पांच लाख में परीक्षा देने का सौदा हुआ था

को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया था, ओमप्रकाश व भैराम दोस्त है। पुलिस गिरफ्तार डमी अभ्यर्थी को पूछताछ के बाद अदालत में पेश किया, जहां से अदालत ने न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया। साथ ही भैराम के खिलाफ चालान भी पेश कर दिया गया है।

जांच अधिकारी प्रभुलाल ने बताया कि मामले में फरार चल रहे आरोपी अभ्यर्थी ओमप्रकाश पुत्र बाबुराम को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ओमप्रकाश बार-बार परीक्षा में फेल हो रहा था इसके बाद डमी अभ्यर्थी भैराम के द्वारा आरोपी से कहा गया कि वह

बार-बार फेल हो रहा है इस बार उसकी जगह एजाम दे देना क्या। बाद में दोनों के बीच सौदा होने पर आरोपी अभ्यर्थी ओमप्रकाश ने डमी अभ्यर्थी के रूप में परीक्षा दिलवाई। जांच अधिकारी प्रभु लाल ने बताया कि ओमप्रकाश के द्वारा डमी अभ्यर्थी भैराम को जोधपुर में 5 लाख रुपए दिए गए थे। पुलिस के द्वारा जहां पैसे दिए गए वहां की मौका तस्दीक भी कर ली गई है। डमी अभ्यर्थी ने मुख्य आरोपी अभ्यर्थी ओमप्रकाश के एडमिट कार्ड में फोटो बदलकर परीक्षा दी थी। पुलिस ने मामले में आरोपी अभ्यर्थी को आज कोर्ट में पेश कर अनुसंधान किया जाएगा। जांच में यह बात सामने आई थी भैराम 2022 में हिंदी लेक्चर परीक्षा पास कर चुका है, जिसमें वह राजस्थान में टॉपर रहा था। पैसों के लालच में उसने दोस्त के स्थान पर डमी अभ्यर्थी के रूप में परीक्षा दी है। पुलिस मामले को जांच में जुटी है।

निवाड़ी में मूसलाधार बारिश से कॉलोनियां जलमग्न

सवा पांच इंच बरसात दर्ज, सरकारी कार्यालय परिसर तालाब बने



रजवास मुख्य सड़क मार्ग में भरे हुए पानी में से गुजरते हुए छात्र-छात्राएं।

निवाड़ी, (निसं)। उपखंड मुख्यालय सहित ग्रामीण क्षेत्र में मूसलाधार बारिश होने से कई कॉलोनियों व सरकारी कार्यालयों सहित जगह-जगह पानी भर गया। शनिवार की सुबह शहर में बूढ़ाबांड़ी के साथ बरसात का दौर शुरू हुआ। सुबह करीब 10 बजे मूसलाधार बारिश का दौर शुरू हुआ जो करीब पाँच 2 घंटे तक चला। इस दौरान करीब 136 एमएम (सवा पांच इंच) बारिश दर्ज की गई।

मूसलाधार बारिश से शहर के पश्चिम में स्थित रक्तांचल पर्वत के पीछे

बोरिंग में एनिकट एवं आसजी का बंधा भरकर ओवरफ्लो हो गया जिससे कोशी गंगा में नदी की तरफ पानी बहने लगा। तेज बारिश के चलते पूरे रक्तांचल पर्वत पर तेज गति से झरने बहने लगे। इधर बरसाती पानी से भरकुआ तालाब पूरी तरह लबालब हो गया। मूसलाधार बारिश के चलते एसडीएम कार्यालय, तहसील कार्यालय, विद्युत विभाग के सहायक व अधिशाषी अभियंता कार्यालय, डाक बंगला, दत्तवास पुलिस थाना परिसर सहित कई सरकारी कार्यालय परिसर में बरसाती पानी भर

गया जिससे सभी कार्यालय तालाब नजर आने लगे। बाईपास पर स्थित अण्डर पास में सड़क पर भरे हुए बरसाती पानी को जेसीबी से नाली बनाकर निकलवाया गया। इधर रजवास ग्राम पंचायत मुख्यालय पर मुख्य सड़क मार्ग पर घुटनों तक पानी बहता रहा जिसमें से स्कूली छात्र-छात्राओं को पानी में से होकर संभलते हुए निकलना पड़ा। जल संसाधन विभाग के सहायक अभियंता कानाराम गुर्जर ने बताया कि शनिवार की शाम 5 बजे तक 136 एमएम बारिश दर्ज की गई है।

दिव्यांग की तालाब में गिरने से मौत

मसूदा, (निसं)। मसूदा उपखंड के ग्राम किराप में शनिवार को तालाब से पानी भरने गए दिव्यांग युवक के तालाब में गिर जाने से मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम किराप निवासी बबलू उर्फ अमरचंद पुत्र मोतीलाल दमामी (30) वर्ष शनिवार को खेत पर कार्य कर रहा था। जिसके दौरान फसल में दवा का छिड़काव करने के लिए पास ही स्थित मनाघाटी तालाब से पानी लेने के लिए गया था। पानी भरने के दौरान

उसका संतुलन बिगड़ जाने से वह तालाब में गिर गया। तैरना नहीं आने के साथ साथ तालाब में लबालब पानी भरा होने से वह उसमें डूब गया। जिसकी जानकारी मिलने पर परिजन एवं ग्रामीण मौके पर पहुंचे एवं घटना की सूचना प्रशासन एवं पुलिस को दी। जिस पर तहसीलदार श्यामलाल आमेठा व पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे। मौके पर मनाघाटी के काफी गहरी होने से ब्यावर सिविल डिफेंस को टीम को बुलाया गया।

दो गिरफ्तार

सादलपुर, (निसं)। राजगढ़ थाना पुलिस ने मोटरसाइकिल चोरी मामले में शनिवार को दो आरोपियों को गिरफ्तार कर एक पखवाड़े पूर्व शहर से चोरी हुई मोटरसाइकिल को बरामद किया। थाना अधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाड़िया ने बताया कि वार्ड 11 से मोटरसाइकिल चोरी का मामला दर्ज हुआ था। पुलिस को गश्त के दौरान मोटरसाइकिल चोरी मामले में आरोपी बजरंग पुत्र जगदीश रेगार तथा किरसन पुत्र रामदायाल जाट को गिरफ्तार किया है।

फांसी पर लटका मिला बालक

हिण्डौन सिटी, (निसं)। हिण्डौन के बड़कापुरा में स्थित एक घर में 15 वर्षीय किशोर का शव फांसी पर लटका हुआ मिला। सूचना पर पुलिस को जानकारी दी, जिसके बाद नई मंडी थाना अधिकारी रामकिशन यादव मौके पर पहुंचे तथा शव को नीचे उतार कर हिण्डौन के जिला अस्पताल की मोर्चरी पहुंचाया, जहां पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया। परिजनों ने किशोर की हत्या का आरोप लगाया है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार हिण्डौन के बड़कापुरा निवासी विकास

जाटव का शव उसी के घर में फांसी के फंदे से लटका हुआ मिला। सूचना पर पहुंचे परिजनों ने हिण्डौन नई मंडी थाना पुलिस को जानकारी दी, जिसके बाद नई मंडी थाना अधिकारी रामकिशन यादव मौके पर पहुंचे तथा शव को नीचे उतार कर हिण्डौन के जिला अस्पताल की मोर्चरी पहुंचाया। चिकित्सकों की टीम ने पोस्टमार्टम का शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया। परिजनों ने किशोर की हत्या का आरोप लगाते हुए नामजद मुकदमा दर्ज कराया है।

दीया कुमारी, प्रेमचंद व देवनानी ने अमृतलाल मीणा को श्रद्धांजलि दी

उदयपुर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने दिवंगत विधायक सलुंबर अमृत लाल मीणा के निजी आवास सलुंबर में लालपुरिया सेमारी गांव जाकर उनके चित्र पर पुष्प चढ़ाकर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। विधानसभा अध्यक्ष ने स्वर्गीय मीणा के राजनीतिक और समाजिक योगदान और क्षेत्र में उनके प्रेरणादायक नेतृत्व की सराहना की। देवनानी ने कहा कि स्वर्गीय मीणा जमीन से जुड़े नेता थे। स्थानीय लोगों में उनकी अच्छी छवि थी। उनके निधन से अपूर्ण शक्ति हुई है। उन्होंने अमृत लाल मीणा के पुत्र अविनाश कपिल उनकी पत्नी शांता देवी और पुत्री प्रियंका तथा उनके परिवारजन के प्रति अपनी संवेदनाएं व्यक्त की और उन्हें सांत्वना दी। इस दौरान ग्रामवासियों और परिजनों ने देवनानी को स्थानीय महाविद्यालय का नाम दिवंगत विधायक मीणा के नाम



उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी ने अमृतलाल मीणा को पुष्पांजलि अर्पित की।

से करने का अनुरोध किया। इस संबंध में स्थानीय नागरिकों ने देवनानी को अनुरोध पत्र भी सौंपा। देवनानी की लालपुरिया यात्रा दौरान उदयपुर ग्रामीण

विधायक फूलसिंह मीणा व क्षेत्रीय जनसंविधानी मौजूद रहे। वहाँ उपमुख्यमंत्री दीया कुमारी और प्रेमचंद बैठा शनिवार को सलुंबर

क्षेत्र की यात्रा पर रहे। इस दौरान से सलुंबर के दिवंगत विधायक अमृतलाल मीणा के चैतुक गांव लालपुरिया स्थित निवास पहुंचे और यहां पर मीणा की

तस्वीर पर माल्यापर्ण कर श्रद्धांजलि दी। इस दौरान उन्होंने मीणा के परिजनों से भी मिलकर दंड सं बंधाया। इस अवसर पर, उपमुख्यमंत्री ने मीणा के योगदान और उनकी इस जनजाति अंचल के विकास में दिए गए योगदान व प्रेरक नेतृत्व की सराहना की। उन्होंने उनके परिवार के प्रति अपनी संवेदनाएं व्यक्त की। राज्यसभा सांसद चुन्नीलाल गारासिया भी शनिवार को सलुंबर क्षेत्र के दौर पर रहे। इस दौरान उन्होंने दिवंगत विधायक अमृतलाल मीणा के निवास पर पहुंचकर श्रद्धासुमन अर्पित किए। गारासिया ने कहा कि मीणा इस जनजाति अंचल के विकास के लिए सदैव प्रतिबद्ध रहे और उन्होंने इस क्षेत्र को तीन बार नेतृत्व देकर जनजाति क्षेत्रवासियों के कल्याण के लिए विकास कार्यों को अंजाम दिया। उन्होंने मीणा के निधन को इस जनजाति अंचल के लिए अपूर्ण शक्ति भी बताया।

मानसरोवर झील में कूदकर युवक ने आत्महत्या की, नहीं हुई शिनाख्त

एसडीआरएफ की टीम ने पुलिस के सहयोग से शव को झील से बाहर निकाला

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र की पटेल नगर कॉलोनी में स्थित मानसरोवर झील में अज्ञात कारणों के चलते एक युवक ने कूदकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पहुंची एसडीआरएफ की टीम ने कड़ी मशक्कत के बाद पुलिस के सहयोग से मृतक के शव को झील से बाहर निकाला और एमजी हॉस्पिटल पहुंचाया।

■ पुलिस को मृतक के बारे में उसकी पहचान से संबंधित कोई जानकारी नहीं मिली है

उसकी पहचान से संबंधित कोई जानकारी मिली है। पुलिस ने एसडीआरएफ की टीम को मदद से मृतक के शव को ढूँढने के अथक प्रयास किए, जिसके बाद करीब दो घंटे की जद्दोजहद करके शव को झील से बाहर निकल लिया गया। वहीं बड़ी संख्या में मौके पर तमाशबीनों की भीड़ जमा होने की वजह से सच ऑपरेशन में भी पुलिस को दिक्कतों का सामना करना पड़ा। शव को एमजी हॉस्पिटल की मोर्चरी में सुरक्षित रखवाया गया है। सोशल मीडिया के जरिए पुलिस मृतक की शिनाख्त के प्रयास कर रही है।



मानसरोवर झील से शव को एसडीआरएफ की टीम ने बाहर निकाला।

रिटायर्ड रेलवे कर्मचारी के घर लाखों की चोरी

अजमेर, (कासं)। शहर में सक्रिय चोर गिरोह ने एक बार फिर सूने मकान की मिशाना बनाया। अलवरगोट थाना क्षेत्र के मेयो कॉलेज के पीछे बीती रात अज्ञात चोरों ने सूने मकान पर धावा बोलते हुए ताले तोड़कर घर में प्रवेश किया और नगदी सहित सोने व चांदी के जेवरात चोरी कर फरार हो गए। मकान मालिक बुजुर्ग दम्पति अपनी बेटी से मिलने गए हुए थे, पीछे से मकान सूना था। पीड़ित ने अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

ऑनलाइन करोड़ों की राशि ठगने वाला गिरोह पकड़ा

अजमेर, (कासं)। फर्जी कॉल सेंटर के जरिए देश व विदेशी लोगों से ऑनलाइन करोड़ों रुपए की ठगी की वारदात अंजाम देने वाले साइबर क्राइम गैंग शनिवार को अजमेर पुलिस ने पर्दाफाज किया है। अजमेर साइबर सेल टीम ने फॉयसागर रोड स्थित संजय पैलेस व वैशाली नगर द्वारा शनिवार को कार्रवाई करते हुए फर्जी कॉल सेंटर पर दबिश को बड़ी कार्रवाई अंजाम देते हुए 14 युवक और चार लड़कियों को हिरासत में लिया है। पुलिस ने कॉल सेंटर से वारदात में इस्तेमाल लेटॉप, मोबाइल सहित अन्य सामान बरामद कर जब्त किया है।

■ दो फर्जी कॉल सेंटर पर कार्रवाई, 14 युवक व चार लड़कियां गिरफ्तार

एसपी देवेन्द्र बिश्नोई के दिशा निर्देशों पर ऑनलाइन ठगी की वारदात अंजाम देने वालों के खिलाफ अजमेर जिला पुलिस व साइबर सेल की टीम द्वारा शनिवार को कार्रवाई करते हुए फर्जी कॉल सेंटर पर दबिश देकर साइबर क्राइम गिरोह भंडाफोड़ किया। एसपी बिश्नोई ने कहा कि फर्जी कॉल सेंटर के जरिए साइबर गिरोह में शामिल युवक-युवतियां भोले-भाले लोगों को लालच का झांसा देकर ऑनलाइन ठगी की वारदातों को अंजाम दे रहे थे। साइबर थाना प्रभारी मनीष चारण ने बताया कि साइबर सेल टीम व पुलिस की संयुक्त टीम ने कॉल सेंटर पर दबिश

देकर 29 लेटॉप व 40 मोबाइल फोन बरामद किए हैं। वैशाली नगर स्थित डी लाइट होम स्टे पर पंचाब निवासी शिवम नामक युवक सहित चार युवतियां और 14 युवकों को हिरासत में लिया है। पुलिस सभी युवक-युवतियों से पुलिस पूछताछ कर रही है। साइबर थाना प्रभारी मनीष चारण ने बताया कि एसपी देवेन्द्र बिश्नोई के दिशा निर्देशों पर कार्यवाही अंजाम दी गई है। पुलिस पूछताछ में जानकारी सामने आई है कि अजमेर से सबसे अधिक फेक कॉल हो रही थी, इसके आधार पर साइबर सेल टीम ने करीब एक सप्ताह से गतिविधियों पर निगरानी रखी जा रही थी। टीम को मुखबिर से सूचना मिली थी कि कुछ युवक-युवतियां बाहर से आए हुए हैं। पुलिस को फिलहाल जानकारी मिली कि यह सभी आरोपित चैनल ऑनलाइन ठगी जैसी वारदातों को अंजाम देने का काम कर रहे थे। पुलिस गैंग के मास्टरमाइंड की सरगामी से तलाश में जुटी है।